



BIATORBÁGYI NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLETE
H-2051 Biatorbágy, Juhász Gy. út 8.

Mobil: 20/454 4181

Fax: 23/311065

E-mail: info@bianagycsalad.hu

Honlap: www.bianagycsalad.hu

Adószám: 18671276-1-13

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERSÉGE	
Értékelési szám: 3835	2014. MÁRC 13.
Címzett neve:	
Tételek száma:	
Ügyintéző:	IPK

Biatorbágy város Képviselő-testülete
2051 Biatorbágy,
Baross Gábor u. 2/a.

Készült 2 példányban

6000 - KISB - PÜSB

2013. évi elszámolás

/A Biatorbágy város Képviselő-testülete által, a Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesületének 2013. évben nyújtott támogatás összegével. 61/2013(03.27)ÖH/

Adatok

Az egyesület neve:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete

Egyesület elérhetősége:

2051 Biatorbágy, Juhász Gy. út. 8.

mobil: +36-20-454-4181

Vezető neve, elérhetősége:

Tombor Krisztián Gábor

e-mail: elnok@bianagycsalad.hu

Tisztelt Képviselő-testületi Tagok!

A Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete 2013-es évre vonatkozóan 260.000.- Ft támogatást kapott az Önkormányzattól, közhasznú tevékenységünk folytatásához.

A továbbiakban tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet a tavalyi év egyesületünket érintő eseményeiről, pontos elszámolást adunk a pályázaton elnyert összeg helyes felhasználásáról.

Köszönjük az egyesületünknek nyújtott elmúlt évi támogatást, és kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elképzeléseinket és munkánkat továbbra is segítse és támogassa.

Biatorbágy, 2014. március 10.

Tisztelettel:



Tombor Krisztián Gábor
BNE elnök

2013. évben lezajlott programjaink:

Időpont	Esemény
január 03.	BNE Elnökségi ülés- iroda
január 06.	Színházlátogatás: Nemzeti Színház – Weöres Sándor: <i>Holdbéli csónakos</i>
január 19.	NOE választmányi
február 09.	Házasság világnapja /NOE Pécs/
február 12.	BNE Elnökségi ülés- iroda
február 16.	Ruhabörze - Faluház
február 23.	NOE Régiós találkozó, BNE - Faluház
február 23.	Napok a házasságról c. rendezvénysorozat Dr. Göbel Orsolya <i>Ismered e a szívet?</i> c. előadása
március 11.	BNE Elnökségi ülés- iroda
március 16.	Ruhabörze - Faluház
március 30.	Húsvéti készülődés-kézműves nap a Faluházban a BNE, az Aranyalma Magyar Műveltség Egyesület, és a Biatorbágyi Székely Kulturális Egyesület közös szervezésében
április 02.	BNE Elnökségi ülés- iroda
április 10.	BNE Éves közgyűlés- Faluház 17.30
április 13.	Ruhabörze - Faluház
április 13.	Napok a házasságról c. rendezvénysorozat Uzsalyné Pécsi Rita PhD <i>Mitől működik a nevelés és miért nem?</i> c. előadása
április 20.	Részvétel a Földnapi szemétszüreten - a Biatorbágyi Tájvédő Kör Egyesület szervezésében
április 27.	NOE Közgyűlés
május 09.	BNE Elnökségi ülés- iroda
május 11.	Budavidék Zöldút biciklitúra a Tájvédő Kör szervezésében
május 18.	Ruhabörze - Faluház
május 25.	NOE választmányi
május 25.	BNE Családi nap – Városi Gyereknep /közösen a Faluházzal/
május 26.	NOE Gyereknep
június 06.	BNE Elnökségi ülés- iroda

június 21-23.	Városünnep testvérvárosokkal rendezvény /Faluház és a BNE közös szervezésében/
augusztus 29.	BNE Elnökségi ülés -iroda
szeptember 27.	BNE CLUB délután FH 18.00-21.00 Terjék pincészet borkóstolója - gyerekeknek mozi est
szeptember 21.	Ruhabörze - Faluház
szeptember 14.	Városi sportnap - <i>Fut a Biatorbágy</i>
szeptember 14.	NOE választmányi
október 03.	BNE Elnökségi ülés- iroda
október 16.	Ruhabörze - Faluház
november 07.	BNE Elnökségi ülés -iroda
november 16.	Ruhabörze - Faluház
november 30.	NOE választmányi
november 30. de.	Karácsonyi készülődés-kézműves családi nap
november 30. du.	JÁTÉKBÖRZE
december 05.	BNE Elnökségi ülés- iroda
december 14-15.	Angyalfia vásár
december 20-22.	Fővárosi Nagycirkusz előadásainak látogatása

Beszámoló a 2013-es év tevékenységéről

A 2013. évet a 2012. évről áthúzódó színházlátogatással kezdtük. A Nemzeti Színház – Weöres Sándor: Holdbéli csónakos című előadását néztük meg nagy taglétszámú részvétellel.

Február elején a BNE az Aldi Magyarország Élelmiszer Bt.-től 5.727.053.- forint értékű, édességszomókat kapott ajándékba. Az adományt a korábbi osztásokhoz hasonlóan a Biatorbágyi és Biatorbágy vonzásterében élő nagycsaládosok és a különböző hátrányos helyzetű, ill. rászoruló családok között osztottuk ki.

A különösen nagy mennyiségre való tekintettel szervezetünk bővítette az adomány elosztásában részt vevő környékbeli településeket, illetve szociális szervezetek számát.

Összesen 10 település 23 szervezete és tagintézményeik részesültek a felajánlott adományból.

Február végén a BNE vezetősége egy egész napos program keretében, házigazdaként vendégül látta a Faluházban a NOE régiós vezetőket. A rossz időjárás ellenére, mindenki meglepedésére egy nagyon színvonalas napot tölthettünk együtt és fontos gondolatokat tudtunk megosztani egymással. A régiós napot délután Dr. Göbel Orsolya *Ismered-e a szíved?* c. előadásával zártuk, melyet a Napok a házasságról c. nyitott rendezvénysorozatunk keretében rendeztünk.

A febr.23-án szombaton Biatorbágyon megrendezésre kerülő régiós találkozó programja:

09.00-09.45 között érkezés a Faluházhoz regisztráció (eközben kávé, tea és péksütemény)

10.00-12.00 beszámoló a régió munkájáról, éves programok tervezése

12.00 órától ebéd

13.00 sétá a Viadukthoz Novák Péter idegenvezetésével, városunk történetét és nevezetességeit ismertette

14.00-16.00 Fórum, NOE elnökségi tagjainak, szociálpolitikai ügyvivőjének beszámolója

16.30-tól Dr. Göbel Orsolya pedagógiai szakpszichológus, egyetemi

adjunktus előadása: "Ismered-e a szíved? Szerettedben és haragban a gyermekeinkkel való kapcsolatban"

Ebben az évben az Aranyalma Magyar Műveltségi Egyesülettel és a Székely Kulturális Egyesülettel közösen rendeztük meg **húsvétváros kézműves délelőttünket**. Szerencsésnek bizonyult a három egyesület közös programszervezése, mert bár sok látogatója volt a rendezvénynek, mégis kényelmesen el lehetett férni, nem kellett 1-1 tevékenységre túl sokáig várakozni, egy teremben összezsúfolódni, a látogatók pedig rendkívül sokféle lehetőség közül választhattak. A Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete a Nagyteremben kapott helyet. Igyekeztünk minden korosztály számára megfelelő tevékenységet nyújtani. A legkisebbek képeslapot készíthettek, tojástartóból különböző állatokat, virágokat alkothattak. A kicsit nagyobbak krepp-papírból hajtogattak szebbnél szebb virágokat, a még nagyobbak (és még ügyesebbek) pedig kifújt tojásból varázsoltak bárányt, nyuszt, csibét. Jó hangulatban, vidáman telt a délelőtt. Jó volt látni az alkotó gyerekeket, az örömet az arcokon, amikor 1-1 szép húsvéti ajándék elkészült!

Áprilisban megtartottuk éves közgyűlésünket, melyet a tagcsaládok óriási száma miatt rendhagyó módon először a Faluház nagytermében tartottunk. Készülődésünk azonban nem váltotta be hozzáfűzött reményeinket, hiszen a részvétel a tagság létszámához képest elenyésző volt. Sajnálattal vettük tudomásul a tagság részéről tanúsított teljes közönyt...

A tavaly bevezetett BNE - Önkéntes kártyát, ebben az évben is alkalmaztuk, azonban az önkéntes órák számát megemeltük 6 órára. *Nagy örömünkre szolgál, hogy az év végéig tagcsaládjaink többségének 2013-ban is sikerült ezeket az órákat teljesíteni!*

A Közgyűlést követően a Napok a házasságról c. rendezvénysorozatunkat Uzsalyné Pécsi Rita PhD *Mitől működik a nevelés és miért nem?* című előadásával folytattuk.

Mint minden évben, 2013-ban is részt vettünk a Föld napja alkalmából szervezett április 20-i Szemétkyűjtésen, azokkal a tagcsaládokkal, akik fontosnak tartják a környezetük védelmét és szépítését.

A BNE vezetősége a tavalyi év sikerein felbuzdulva, a Családi napot ebben az évben is összevonta a **Városi Gyereknappal**, és május végén a Faluházzal közösen három helyszínen szerveztük meg.

A városi szinten meghirdetett program **Meseváros** címmel a következő volt:

A gyereknap alkalmából Biatorbágy központja Mesevárossá alakult. Mesék színhelyeivé váltak a parkok, a játszótérek, a parkolók és mesék szereplőivé a tér minden lakója és látogatója.

A Fő téren sétálva, a játszótér körül találtuk a Babavárost, ahol számtalan nagymozgásos, fejlesztő, konstrukciós és szerepjáték varázsolta el a legkisebbeket, többek között a Babuka segítségével. Csodák teremték a pici kezek alatt a BNE kézműves kunyhójában, ahol arcfestés és lufihajtogatás is várta a gyerekeket. Különleges alkalom nyílt arra, hogy doktorrá változzon, aki akar (például kipróbálja az IGAZI sztetoszkópot!), Juhász doktor néni hófehér sátrában, vagy méhésszé egy igazi Mézműhelyben a Kárász méhészet vezetésével. Néder Norbi hintája és a trambulín várta a szédülni és repülni vágyókat.

A nagyobbak sport-, ügyességi, logikai és társasjátékokat próbálhattak ki a Játéktéren és a Sporttéren. Beleülhettek egy igazi, valódi mentőautóba, rendőrautóba és tűzoltóautóba és tényleg mindent megnézhettek és kipróbálhattak rajtuk. Közeli nézheték végig az óriásmotorok bevonulását és a parkolóban akárki kipróbálhatta őket. Lovacsázhattak és lovagolhattak is, és még egy hintón is utazhattak az arra vágyók a Sétatéren. A Nyelvek házát is meglátogathatták a Helen Doron tábla tövében.

A Finomságok Utcájában paprikás és virslis ételekkel, szörppel és palacsintával, lángossal és fánglissal, tölcséres almával, sütivel és pattogatott kukoricával várták a Meseváros szakácsai és cukrászai (az Őszidő Nyugdíjasklub, a BNE és a Tájvédők) azokat, akik megéheztek.

A gyereknap reggele futóversennyel indult a BFKK szervezésében, a BNE szárnyai alatt:

- 8.00-8.30: regisztráció
- 8.30-9.00: bemelegítés
- 9-9.30: családi és felnőtt futóverseny
- 9.30: beérkezés, eredményhirdetés

A Fő tér színpadi produkcióknak is helyt adott:

10.00: Maszk Bábszínház: *Mátyás király bolondos bolondja*

A látványos bábjáték sok zenével, óriás marionett-bábokkal, élőszereplőkkel és árnyjátékkal jeleníti meg a mesék igazságos királyát, de az igazságot kereső embert is.

11.30: A só című bábjáték Néder Norbival és Tóth Krisztinával

14.00-15.00: A ... balettosainak, a PMAMI néptáncosainak és az Arctsműhely táncosainak bemutatója

16.30-17.30: Honvéd Táncegyüttes: *Vargánya apó meséi* - mese zenében, dalban, táncban

Vargánya apó egy vén tölgy odvában él feleségével, Mamókával. Ide sereglik mindenki, akinek öröme vagy bánata van, és ide érkezik Teknőfalváról a váratlan látogató, aki egy különleges fát keres... A Honvéd Együttes hagyományait folytatva, tánccal és dalokkal mesélték el a történetet gyermekfülnek kedves zenébe ágyazva.

A Faluházban eközben szintén izgalmas programok sorjázta:

- 11.00: A Biatorbágyi Gyermekbábos Szakkör játékos foglalkozása
- 12.00: „Örülünk, hogy megszületél” (az ünnepség alatt a kicsiket várta a Kisgombosban az *Anyák meséi*)
- 13.00 és 15.00: Mesés tárlatvezetés a *Találkozások a Képzelet terén* c. gyermekkönyv-illusztrátorok kiállításán
- 18.00: Pécsi Rita előadása *A döntésképeség nevelése* címmel

A belépés és a játékok használata mindenki számára díjtalan volt!

Ebben az évben is képviseltettük magunkat a **Városünnep** "Egy nemzet, egy család" jelmondatú rendezvényén, melynek előestéjén a Napok a házasságról c. rendezvénysorozatunk keretében Uzsalyné Pécsi Rita *(Le?)Építő kritika és az apa szerepe a nevelésben* című előadása hangzott el. A többi napon 14.00–20.00-ig gyermekfoglalkozásokat és arcfestést kínáltunk az odalátogatóknak.

Közkívánatra szeptember végén a Faluházba, egy kötetlen estére hívtuk a tagcsaládokat. A gyermekeknek filmvetítést szerveztünk a nagyteremben, mely idő alatt a szülők részt vehettek egy, az előtérben megrendezésre kerülő minőségi borkóstolón.

Adventi kézműves napunkat ebben az évben rendhagyó módon nem a Faluházban, hanem a torbágyi Szűz Mária neve plébánia 300. évfordulós rendezvénysorozatának keretein belül, a Karitással közösen tartottuk. Lehetőség nyílt a tagcsaládok részére, hogy az adventi koszorúikat maguk készítsék el, és emellett a gyerekek sok egyéb apró karácsonyi dísz, ajándékot készítsenek.

2013-ban másodszor is megszerveztük a Faluház Aulájában és Nagytermében a **Játékbörzét**, melynek lényege, hogy a gyerekek elhozhatták ajándékba kapott, nem tetsző vagy megunt, feleslegessé vált, de új, vagy alig használt, jó állapotban lévő játékaikat, sportszereiket és könyveiket. A Játékbörze végén sokan éltek az általunk kínált lehetőséggel és a megmaradt játékokat adományként otthagyták, hogy azokat első sorban helyi rászoruló gyermekeknek osszuk ki a Családsegítő Központ segítségével.

A városi **Angyalfia vásáron** ebben az évben kizárólag családjaink házi készítésű süteményeit kínáltuk önkéntes adományért a standunkra látogatóknak. A tagcsaládjainkat nagy erővel mozgósítottuk, mind a sütemények elkészítésére, mind a standunkon való 1-1 önkéntes órára az adománygyűjtés lebonyolításához.

2013-ban a BNE tagsága tovább növekedett. Az év végére a tagcsaládok száma a 2012. évhez képest 150 fölé emelkedett.

A 2013. évben a tavalyi nagy érdeklődésre tekintettel, folytattuk és a Faluházba átszerveztük havonta megtartott **Ruhabörzéinket**, melyeken az árusítók számát idén is limitálni kellett. A rendezvényekre egyre többen látogatnak el.

2013-ban kétszer tudtunk kedvezményesen részt venni a **Fővárosi Nagycirkusz** színvonalas előadásain. Ebben az évben is sikerült a tagcsaládoknak alacsony kiadással járó, rendkívül színvonalas programot kínálni a Karácsony előtti napokban a

NOE közreműködésének köszönhetően. Ezzel újabb lehetőség nyílt egy kis kikapcsolódásra, melyet nemcsak a gyerekek, a szülők legalább annyira élveztek. A gazdag programkínálatban láthattunk számos díjnyertes produkciót. A mai karácsonyi bevásárlós, rohanós, kapkodós világban jól eső érzés volt mindannyiunk számára ez a minden igényt kielégítő szórakozás.

Több alkalommal lehetősége nyílt családjainknak színházi előadások ingyenes vagy kedvezményes megtekintésére is a NOE jóvoltából.

Számos helyi civil szervezettel működtünk együtt, több rendezvényt közösen készítettünk elő és bonyolítottunk le.

Ebben az évben a NEA és az NCSSZI pályázatok által nyújtott támogatásnak köszönhetően – rendszeresen szerveztük meg a „*Napok a házasságról*” elnevezésű rendezvénysorozatunkat a BÖME és a Biai Szent Anna Karitatív Alapítvánnyal közösen.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően az óvodai és a bölcsődei felvételeket elbíráló bizottság 2013. évi munkájában is részt vállaltunk.

A saját szervezésű programokon túl számos más lehetőségre is felhívtuk tagcsaládjaink figyelmét. Meghirdettük a NOE különböző programjait, és rendszeresen hívtuk a családjainkat a Faluház, és a többi helyi szervezetek rendezvényeire, a családokat érintő előadásokra, és a helyi Piacra. Különféle akciókra (pl. alma, barack, paradicsompüré, fűzet, egészségügyi papírtermékek, stb.) hívtuk fel a figyelmet.

Az adományosztás terén az Aldinak köszönhetően nagyon pozitív évet zártunk 2013-ban is.

Hírleveleinkben helyet adtunk a Faluház által szerkesztett Biatorbágyi programfüzetnek, a családoknak szóló programokat külön kiemelve.

Honlapunkat folyamatosan fejlesztettük-fejlesztjük. Szakemberek bevonásával azon dolgozunk, hogy a naprakész információkon kívül az elektronikus kapcsolattartás egyik fontos eszköze lehessen, segítséget nyújtson információk beszerzéséhez. Közzétesszük a programjainkon készített fényképeket, valamint az egyesület működésével kapcsolatos iratokat. A 2013. évben "Nagycsaládos kedvezmények" rovatunkat tovább bővítettük, és nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a családok minél több helyi vállalkozónál vásárolhassanak kedvezményesen!

Úgy érezzük, hogy a Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete az alapszabályában megfogalmazott elvekkel összhangban végzi tevékenységét, különös hangsúlyt fektetve a közösségteremtésre, érték- és érdekvédelemre, valamint a rászorulóknak segítségére.

2013. évi pénzügyi beszámoló

MÉRLEG

	A tétel megnevezése	Előző év	Helyesbítés	Tárgyév	Változás	Megjegyzés
a	b	c	d	e		
1	A. Befektetett eszközök (2.-5. sorok)	35		315	280	
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	0		0		
3	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	35		315	280	BNE bérelt iroda 201eFt, irodai felszerelés 105eFt
4	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0		0		
5	IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE					
6	Forgóeszközök (7.-10. sorok)	2 338		1 391	-947	
7	I. KÉSZLETEK	0		0		
8	II. KÖVETELÉSEK	33		0	-33	Előző évi SZJA 1%-ok felhasználása 2013-ban
9	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0		0		
10	IV. PÉNZESZKÖZÖK	2 305		1 391	-914	2012-ben NEA pályázati pénz 1,1MFt utalása, 2013-ban 883eFt elköltése
11	C. Aktív időbeli elhatárolások			44	44	telefon magánhasználat kifizetése utólag 2013-ra
12	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+6. +11. sor)	2 373		1 750	-623	

	A tétel megnevezése	Előző év	Helyesbíté s	Tárgyév	Változás	Megjegyzés
13	D. saját tőke (14+15+16+17+18+19)	1 255		1 418	163	
14	I. INDULÓ TŐKE/JEGYZETT TŐKE	0		0		
15	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	1 296		1 255	-41	2012-es veszteség
16	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0		0		
17	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK					
18	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	-41		163	204	
19	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	0		0		
20	E. Céltartalékok	0		0		
21	F. Kötelezettségek	97		-11	-108	
22	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉG					
23	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0		0		
24	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	97		-11	-108	2012-ben NEA pályázati pénz 1,1MFt utalása, 2013-ban 883eFt elköltsége
25	G. Passzív időbeli elhatárolások	1 021		343	-678	
26	FORRÁSOK(PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13+20+21+25. SOR)	2 373		1 750	-623	

	A tétel megnevezése	Előző év			Tárgyév	Változás	Megjegyzés
		a	b	c			
1	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele			4 929		9 785	4 856
2	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás			413		313	-100
3	a) Alapítótól			0		0	0
4	b) Központi költségvetéstől			33		53	20
5	c) Helyi önkormányzattól			380		260	-120
6	d) Egyéb			0		0	0
7	2. Pályázati úton elnyert támogatás			217		1 334	1 117
8	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel			504		416	-88
9	4. Tagdíjból származó bevétel			538		637	99
10	5. Egyéb bevétel			3 257		7 085	3 828
11	B. Vállalkozási tevékenység bevétele			0		0	0
12	C. Összes bevétel (A+B)			4 929		9 785	4 856

ALDI adomány miatt

SZJA 1% nőtt (tagcsaládok száma)

Jelentős csökkenés, míg az irodabérllet miatt a költségek jelentősen nőttek

2012-ben NEA pályázati pénz
1,1MFt utalása, 883eFt elköltése,
2013-ban NCSSZI pályázati pénz 400eFt

Rendezvényekről kevesebb adomány
Több tagcsalád

ALDI-tól jelentős élelmiszeradomány
(7,010MFt), telefonmagán 44eFt, kamat 30eFt

Alapvetően a nagyobb ALDI adomány miatt

13	D. Közhasznú tevékenység ráfordításai	4 970		9 622	4 652	
14	Anyagjellegű ráfordításai	674		835	161	BNE póló 440eFt, ill. rendezvények (pl. élelmiszer)
15	Személyi jellegű ráfordítások	0		0	0	
16	Értékcsökkenési leírás	79		329	250	Irodával illetve rendezvénnnyel kapcsolatos (pl. sátor, projektor)
17	Egyéb ráfordítások	4 217		8 458	4 241	ALDI adomány 7,010MFt, NOE tagdíj, irodabérleti díj, telefonktg, postaktg, bankktg
18	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0		0	0	
19	Rendkívüli ráfordítások	0		0	0	
20	E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0		0	0	
21	Anyagjellegű ráfordításai	0		0	0	
22	Személyi jellegű ráfordítások	0		0	0	
23	Értékcsökkenési leírás	0		0	0	
24	Egyéb ráfordítások	0		0	0	
25	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0		0	0	
26	Rendkívüli ráfordítások	0		0	0	
27	F. Összes ráfordítás (D+E)	4 970		9 622	4 652	
28	G Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)	0		0	0	
29	H. Adófizetési kötelezettség	0		0	0	
30	I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0		0	0	
31	J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	-41		163	204	

Nyitó pénzeszközök 2013.01.01	2 305 543 Ft
Bevételek	9 785 192 Ft
Ráfordítások	-9 621 415 Ft
Értécsökkenési leírás	328 969 Ft
Rövid lejáratú kötelezettségek változása	-107 220 Ft
Passzív időbeli elhatárolások változása	-678 653 Ft
Aktív időbeli elhatárolások változása	-44 095 Ft
Egyéb követelések változása	32 728 Ft
Beruházás, felújítás (iroda)	-208 032 Ft
Tárgyi eszközök beszerzése	-401 483 Ft
Záró pénzeszközök 2013.12.31	1 391 534 Ft

Ténylegesen befolyt pénzeszközök			Tárgyévi kiadások	
Önkormányzati pályázat	260 000 Ft		Programok, rendezvények	1 458 823 Ft
NEA-KK-12-SZ-0567 pályázat 2013-ra eső része	883 100 Ft		Nyomtatvány irodaszer	117 852 Ft
CSP-KÖZG-12-9659 pályázat	400 000 Ft		Posta és telefondíj	250 868 Ft
Izzó K-36-10-F 610 támogatás	51 315 Ft		Iroda bérleti díj	120 000 Ft
Tagdíjak 2013-ra	637 000 Ft		NOE tagsági díj	227 400 Ft
Adományok rendezvényről	371 755 Ft		Egyéb szolgáltatás	19 160 Ft
Kamatok	29 730 Ft		Bank költség és hatósági díj	31 220 Ft
Összesen:	2 632 900 Ft		Bérleti díj ruhabörze	57 500 Ft
			Összesen:	2 282 823 Ft
Tárgyi adományok			Tárgyi adományok kiosztása	
ALDI	7 009 628 Ft		ALDI	7 009 623 Ft
Összes tárgyévből befolyt, tárgyévet érintő bevétel	9 642 528 Ft		Összes ráfordítás amortizáció nélkül	9 292 446 Ft
2013-ban befolyt, de korábbi évi bevételek			Pénzeszközöket nem érintő ráfordítások	
Targyévben kiutalt Szja 1%	53 459 Ft		tárgyévi ÉCS	328 969 Ft
Előző évek SZJA 1%	45 110 Ft			
2014-ben befolyt, de 2013 évet érintő bevételek				
Telefon magánhasználat	44 095 Ft			
ÖSSZESEN Tárgyévi bevétel	9 785 192 Ft		ÖSSZESEN Tárgyévi ráfordítás	9 621 415 Ft
			Eredmény	
			Bevétel	9 785 192 Ft
Tárgyévből befolyt, nem 2013 évet érintő bevételek			Ráfordítás	9 621 415 Ft
2014 évi tagdíj	336 200 Ft		Eredmény	163 777 Ft

Összesítés programok szerint	Kiadás
Húsvéti kézműves	4 515 Ft
Gyereknep	993 561 Ft
Városünnep	96 305 Ft
Angyalfia vásár	3 086 Ft
Napok a házasságról	171 532 Ft
Egyéb rendezvények (Gryllus, bótkestoló)	189 824 Ft
Összesen:	1 458 823 Ft

2013. évet érintő pályázatok	Pályázati azonosító	Év	Nyert	Megjegyzés
NEA projekt pályázat	NEA-KK-12-SZ-0567	2012/2013	1 100 000 Ft	lezárt
NCSSZI projekt pályázat Izzópályázat	CSP-KÖZG-12-9659	2013	400 000 Ft	lezárt
2010-ben kezdtük és 2013-ban kiuttalták a fennmaradó összeg 10%-át				

Közhasznúsági jelentés

A közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

eFt	Előző év	Tárgyév
Induló tőke	0	0
Tőkeváltozás	1296	1255
Vállalkozói tevékenység eredménye	nem végez	nem végez
Közhasznú tevékenység eredménye	-41	163

Cél szerinti juttatások

Juttatás megnevezése	Előző évi összeg Ft	Tárgyévi összeg Ft	Változás	Megjegyzés
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott				nem volt
- adóköteles pénzbeli támogatás				nem volt
- adóköteles nem pénzbeli támogatás				nem volt
- adómentes pénzbeli támogatás				nem volt
adómentes természetben támogatás	3 197 942 Ft	7 009 628 Ft	3 811 686 Ft	nem volt
Egyéb cél szerinti, de nem közhasznú tevékenység keretében nyújtott				
Pénzbeli támogatás				nem volt
Mem pénzbeli támogatás				nem volt

Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók (adatok eFt-ban)		
Alapadatok	Előző év (1)*	Tárgyév (2)*
A. A vezető tisztségviselők 2012 és 2013 évben nem kaptak díjazást.	0	0
B. Éves összes bevétel	4 929	9 785
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	33	53
D. közszolgáltatási bevétel	0	0
E. normatív támogatás	0	0
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	4 929	9 785
H. Összes ráfordítás (kiadás)	4 970	9 622
I. ebből személyi jellegű ráfordítás		
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	4 970	9 622
K. Adózott eredmény	-41	163
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		36

Erőforrás-ellátottság mutatói	Megj.	Mutató teljesítése
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- \text{ Ft}]$	Éves bevételek átlaga	Igen Nem
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	Adózott eredmény átlaga	Igen Nem
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) > 0,25]$	(Szem. jell.-vez.tiszt.) aránya az összes ráford.	Igen Nem
Társadalmi támogatottság mutatói		
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	SZJA átl./korrigált bevétel	Igen Nem
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	Közhaszn. tev. ráf./Összes ráf.	Igen Nem
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	Önkéntesek átlagos létszáma	Igen Nem

Önkormányzati elszámolás (61/2013. (03.27.) Öh. Sz. határozat)

Irodabérllet

Időszak	Szla-szám	Telj.hat.idő	Összeg	Bankszla kivonat
2013. I. negyedév	AG7S-T299575	2013.03.31	30 000	22
2013. II. negyedév	AG7S-T299580	2013.06.30	30 000	37
2013. III. negyedév	UK1SA9831801	2013.09.30	30 000	50
2013. IV. negyedév	UK1SA9831811	2013.12.31	30 000	71
120 000				

Fuvarktg adományhoz

Időszak	Szla-szám	Telj.hat.idő	Összeg	Kiadási pénzt.biz.
2013.09.23	LJ9SA7767980	2013.09.23	8 320	KN571683
2013.10.07	LJ9SA7767996	2013.10.07	5 000	KN571684
13 320				

Telefonktg

Időszak	Szla-szám	Telj.hat.idő	Összeg	Bankszla kivonat
2013.04.19-2013.05.18	100121652245	2013.06.04	23 830	33
2013.05.19-2013.06.18	100122836067	2013.07.04	19 646	39
2013.06.03-2013.07.13	0521339977	2013.07.02	14 625	37
2013.07.14-2013.08.13	0522516901	2013.08.05	11 795	42
2013.08.14-2013.09.13	0523655179	2013.08.02	10 795	44
2013.09.14-2013.10.13	0524798468	2013.10.02	15 345	49
2013.10.14-2013.11.13	0525935317	2013.11.04	14 895	53
2013.11.14-2013.12.13	0527177143	2013.12.04	10 795	58
2013.12.14-2013.12.31	0528270917	2014.01.08	10 795	73
<i>előző tétel részletezése</i>	2013-ra eső rész		6 268	73
<i>előző tétel részletezése</i>	2014-re eső rész		4 527	73
127 994				

Összesítve 2013-ra

261 314 Ft



08/2013

SZÁMLA Eredeti példány

AG7S-T

299575

Az alapító neve, címe, bankszámlaszáma, adószáma: Dr. JUHÁSZ EÜ. Szolg. BT. 2051 Biatorbágy, Vasút u. 12. Tel.: 06-20/9355-385; 06-23-310-164 ÁNTSZ eng. szám: 1851-2/2005. Székhelyi kód: 130005100		A levő neve, címe, bankszámlaszáma: Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete 2051 Biatorbágy, Juhász Gyula u. 8.				
Közösség adószáma: HU 236 57 758-1-13		Közösség adószáma:				
A fizetés módja: ut	A teljesítés időpontja: 2013.03.31.	A számla kelte: 2013.03.21.		Fizetési határidő: 2013.03.31.		
A termék, vagy szolgáltatás megnevezése, besorolási száma (VTSZ, SZJ, EÜ) és egyéb jellemzői	AFA kulcs	M.e.	Mennyiség	Egységár (AFA nélkül)	Érték (AFA nélkül)	
bérelti díj 2013/01-03		hó	3		30.000,-	
Unicredit Bank 10918001-00000036-52210009						
A számlában AFA nélkül: 75211-K454					30.000,-	
Az AFA kulcsa: 1 és összege:						
A számla megjegyzése: Harmincezer					30.000,-	

B.13-374 /IV — V+V Bt. Józsa

24/2013

SZÁMLA Eredeti példány

AG7S-T

299580

Az alapító neve, címe, bankszámlaszáma, adószáma: "Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. BT. 2051 Biatorbágy, Meggyfa u. 6. Cégjegyzékszám: 13-06-028234 Adószám: 23654758-1-13		A levő neve, címe, bankszámlaszáma: Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete 2051 Biatorbágy, Juhász Gyula út 8. Adószám: 18671276-1-13				
Közösség adószáma: HU		Közösség adószáma:				
A fizetés módja: ut	A teljesítés időpontja: 2013.06.30	A számla kelte: 2013.06.25.		Fizetési határidő: 2013.06.30		
A termék, vagy szolgáltatás megnevezése, besorolási száma (VTSZ, SZJ, EÜ) és egyéb jellemzői	AFA kulcs	M.e.	Mennyiség	Egységár (AFA nélkül)	Érték (AFA nélkül)	
bérelti díj 2013/04-06		hó	3	10.000,-	30.000,-	
Unicredit Bank 10918001-00000036-52210009						
A számlában AFA nélkül: 75211-K454					30.000,-	
Az AFA kulcsa: 1 és összege:						
A számla megjegyzése: Harmincezer					30.000,-	

B.13-374 /IV — V+V Bt. Józsa

Bankszámla kivonat

583_0018_12554513_1_001_20130327-C47532BBB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 22

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Kinizsi u. 34.
2051

Nyitó egyenleg:

926,675 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.03.27	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 10918001-0000007928630005 - Powerdwnt Kft. 2011/000031 szla Tranzakció illeték: 103 HUF Tranzakció díj: 108 HUF	51,315 HUF	
2013.03.27	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 10918001-0000003652210009 - Dr Juhász EÜ. Szolg Bt. 2013.01-03 havi bérleti díj Tranzakció illeték: 60 HUF Tranzakció díj: 63 HUF	30,000 HUF	
2013.03.27	Könyvelési tétel 2db	81,315 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	845,360 HUF

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

KÖNYVELVE 2013 ÁPR. 25

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130626-C4753288B1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 37

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 154,729 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.06.26	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 10918001-0000003652210009 - "Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. Bt. 299580 szla Bérleti díj 2013/04-06 Tranzakció illeték: 60 HUF Tranzakció díj: 63 HUF	30,000 HUF	
2013.06.26	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:28167619 Sz:0521339977 Tranzakció illeték: 29 HUF Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF	14,625 HUF	
2013.06.26	Könyvelési tétel 2db	44,625 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	110,104 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

36/2013

SZÁMLA Eredeti példány

UK1SA9831811

Az adó neve, címe, bankszámlaszám, adószáma:		A vevő neve, címe, bankszámszáma:					
"Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. BT. 2051 Biatorbágy, Meggyfa u. 6. Céggjegyzékszám: 13-06-028234 Adószám: 23654758-1-13		Biatorbágyi Nagycsaládok Egyesülete 2051 Biatorbágy, Juhász Gyula út 8. Adószám: 18671276-1-13					
Közösségi adószáma: HU		Közösségi adószáma:					
A fizetés módja	A teljesítés időpontja	A számla kelté:		Fizetés határideje			
utalás	2013.12.31	2013.12.19		2013.12.31			
A termék vagy szolgáltatás megnevezése, besorolási száma (VTSZ, SZJ, EÜ) és egyéb jellemző	ÁFA kulcs	M.e.	Mennyiség	Egységár (ÁFA nélkül)	Érték (ÁFA nélkül)		
150 db. kerlelti díj 2013. IV. negyedév	AM h6	3	10.000,-	30.000,-			
T5211 - V 3541							
KÖNYVELVE 2014 JAN. 07							
A számlázott ÁFA nélkül					30.000,-		
Az ÁFA kulcsa AM % és összege					-		
A számla végösszege					30.000,-		

30/2013

SZÁMLA Eredeti példány

UK1SA9831801

Az adó neve, címe, bankszámlaszám, adószáma:		A vevő neve, címe, bankszámszáma:					
"Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. BT. 2051 Biatorbágy, Meggyfa u. 6. Céggjegyzékszám: 13-06-028234 Adószám: 23654758-1-13		Biatorbágyi Nagycsaládok Egyesülete 2051 Biatorbágy, Juhász Gyula út 8. Adószám: 18671276-1-13					
Közösségi adószáma: HU		Közösségi adószáma:					
A fizetés módja	A teljesítés időpontja	A számla kelté:		Fizetés határideje			
utalás	2013.09.30	2013.09.30		2013.10.01			
A termék vagy szolgáltatás megnevezése, besorolási száma (VTSZ, SZJ, EÜ) és egyéb jellemző	ÁFA kulcs	M.e.	Mennyiség	Egységár (ÁFA nélkül)	Érték (ÁFA nélkül)		
150 db. kerlelti díj 2013 III. negyedév	AM h6	3	10.000,-	30.000,-			
T5211 - V 3541							
KÖNYVELVE 2013 NOV. 28							
A számlázott ÁFA nélkül					30.000,-		
Az ÁFA kulcsa AM % és összege					-		
A számla végösszege					30.000,-		

Kivonat

583_0018_12554513_E_001_20131001-C47532BBB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
 Adószám: 10044032-2-13
 IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
 Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
 Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 50

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 119,057 HUF

Értéknap	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.10.01	Tranzakciós jutalék	1,095 HUF	
2013.10.01	Forgalmi jutalék Tranzakció illeték: 0 HUF	152 HUF	
2013.10.01	Pénzforgalmi jutalék Tranzakció illeték: 2 HUF	648 HUF	
2013.10.01	Netbank számlavezetési költség Tranzakció illeték: 1 HUF	300 HUF	
2013.10.01	Számlavezetési költség Tranzakció illeték: 1 HUF	300 HUF	
2013.10.01	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 10918001-0000003652210009 - "Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. Bt. UKLSA9831801 irodabérlet 3. negyedév 2013 Tranzakció illeték: 90 HUF Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 63 HUF	30,000 HUF	
2013.10.01	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 10100833-2749295160000001 - Szádvári Ferenc Tibor Szádvári Ferenc Fűzes u. 13. 3 gyerek		7,000 HUF
2013.10.01	Kamattérítés		10 HUF
2013.10.01	Könyvelési tétel 8db	32,495 HUF	7,010 HUF
	Záró egyenleg:		93,572 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.10.01 2013.12.30 0004 151,110 HUF

Összesen: 151,110 HUF

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131001-C475329881E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 50

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

=====

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131220-C47532BBS1E2883C8020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Adószám: 10044032-2-13

Kivonat Azonosító: 71

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 190,675 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.12.20	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 10918001-0000003652210009 - "Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. BT. szla UK1SA9831811 2013/ IV. negyedév Tranzakció díj: 63 HUF 90 HUF a megállapított tranzakciós illeték összege.	30,000 HUF	
2013.12.20	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 11638001-1208750138000007 - BENE ÁRPÁD Bene Árpád, E135/196, 3 gyerek		6,000 HUF
2013.12.20	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 10403208-8675525766711002 - DEZSŐ YVETTE Dezső Yvette, 2013. II. félévi tagdíj, E135/119, 3 gyermek		4,000 HUF
2013.12.20	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 10403208-8675525766711002 - DEZSŐ YVETTE Dezső Yvette, 2014. évi tagdíj, E135/119, 3 gyermek		6,000 HUF
2013.12.20	Könyvelési tétel 4 db	30,000 HUF	16,000 HUF
	Záró egyenleg:		176,675 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.10.01 2013.12.30 0004 151,110 HUF

Összesen: 151,110 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131220-C475328BB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 71

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

SZÁMLA
Eredeti példány

LJ9SA7767980

A számlakibocsátó neve, címe, bankszámlaszáma, adószáma:

FAMILIA
Nagycsaládosok Egyesülete
9024 Győr, Mónus Ilés u. 47-49.
Adószám: 18528769-1-08
Bsz.: 58600283-11114640

Yevő neve, címe, adószáma, bankszámlaszáma:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
2051 Biatorbágy
Juhász Gyula u. 8.

Közösségi adószáma: HU

A teljesítés időpontja:

2013. 09. 23.

Fizetési határidő:

2013. 09. 23.

A számla kelte:

2013. 09. 23.

A termék vagy szolgáltatás megnevezése, besorolási száma (VTSZ, SZJ, E.) és egyéb jellemzői

Fuvardíj

M.e.

db

AFA kulcs

0

Mennyisége

1

Egységára (AFA nélkül)

8320,-

Érték (AFA nélkül)

8320,-

<i>Könyvelve</i>		<i>2013. 11. 01.</i>		<i>2013. 09. 23.</i>		<i>2013. 09. 23.</i>		<i>2013. 09. 23.</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	
<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>		<i>8320,-</i>	

SZÁMLA
Eredeti példány

LJ9SA7767996

Vevő neve, címe, adószáma, bankszámlaszáma:
Biatonbányai
Községi Önkormányzat Egyesület
2051 Biatonbányai
Futóút 10/B
Községi adószáma:
18571270-1-13

A számlakibocsátó neve, címe, bankszámlaszáma, adószáma:
FAMET
Nagycsaládok EKV-nyitási
Adószám: 185728700-1-08
8024 Gyf. Matus Iltos u.
Adószám: 58600283-1114640
Községi adószáma: HU
Bsz: 58600283-1114640

A teljesítés időpontja:
2013.10.07.

A fizetés módja:
2013.10.07.

A számla kelté:
2013.10.07.

Fizetési határidő:
2013.10.07.

A termék vagy szolgáltatás megnevezése, besorolási száma (VTSZ, SZJ, ÉJ) és egyéb jellemzői:
hirdetés

AFA kulcs:
0

M.e.
db 1

Egységára (AFA nélkül):
5000,-

Érték (AFA nélkül):
5000,-

A számlaérték AFA nélkül:
5000,-

Az AFA kulcsa% és összege:
0

A számla végösszege:
Öt ezer

Sz. ny. 13-374/V - Kamikar - Apis Kereskedelmi Kft. Tel: +36-1-814-7000 www.apis.hu Email: info@apis.hu

75298-12381

Kiadási
pénztárbizonylat

A kiadást előterjesztője: Biatonbányai Nagycsaládok Egyesülete
2051 Biatonbányai Futóút Gyula út S.
Adószám: 18571270-1-13

KN 571684 *

Kiallító:	Pénztár igazgatója az előzők szerint		Kelt:	2013.10.21
Érték:	5000	Öt ezer		
Utánaványoz:	Előre			5000
Könyvelő:	KÖNYVELVE 2013. NOV. 30			
Pénztáros:	Melléklet:	1 db		5000



Számla / Invoice
Eredeti számla 1.példány (1/1)

19/2013

Telenor Magyarország Zrt.
Hungary-2045 Törökbálint, Pannon út 1.
Adóigazgatási szám: 11107792-2-44
Bankszámlaszám: 13700016-01549027-00000000
www.telenor.hu Telefonos ügyfélszolgálat: 1220

Számlafizető/Bill payer

Vevő neve, címe/Customer name, address
Biatorbágyi Nagycsaládosok
Egyesülete
2051 Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

Biatorbágyi Nagycsaládosok
Egyesülete
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

Számlázási időszak/Billing period 2013.04.19. - 2013.05.18.
Számla kelte/Invoice date 2013.05.19.
Fizetési határidő/Payment due date 2013.06.04.
Teljesítés időpontja/Fulfillment date 2013.06.04.
Fizetés módja/Method of payment Postai befizetés

Számlaszám/Invoice number 100121652245
Telenor azonosító/Telenor ID 6120810626
Számlázási azonosító/Billing ID 25171167

Fizetendő 23 830,00Ft

Tárgyidőszak díjai	Nettó összeg Ft	Áfa összege Ft	Összesen Ft
Kártyaszintű szolgáltatások díjai			
Távközlési szolgáltatások díjai	18 763,95	5 066,27	23 830,22
Összesen	18 763,95	5 066,27	23 830,22
A fizetendő összeget befolyásoló tételek			
Nincs a fizetendő összeget befolyásoló tétel			
Fizetendő	18 764,00	5 066,00	23 830,00

Az Ön adószáma: 18671276-1-13

Az Ön azonosítója csoportos beszédési megbízás esetén: 02517116700001. Eseti banki átutalásnál kérjük, a megbízáson tüntesse fel a 100121652245 számlaszámot is. A számlamelléletek a számla részét képezik. A számla közvetített szolgáltatást is tartalmaz, annak részleteit, valamint a mobil tartalomszolgáltatás igénybevétele esetén az egységárat, a díjszabás tartalmazza. A *-gal jelölt engedményezett összeg költségként nem számolható el. A **-gal jelölt tételeknél a Telenor a beszédett összeg továbbítását teljesíti.

T5282-KH541 KÖNYVELVE 2013 JÜN. 13
MUI

F2BK2_PC.20130519_221848.output/19779
Pandocs



1/3



Feladóvevény

ÖSSZEG Forint

23830

Összeg betűvel kírva

Huszonháromezer-nyolcszázharminc

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés) jogcíme

Fizetési határidő:
2013.06.04.

Számlázási azon.:
25171167

Megbízó (Befizető) neve, címe

Biatorbágyi Nagycsaládosok
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve
13700016-01549027
Telenor Magyarország Zrt.
1001216522455

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint

23830 **FM**

Összeg betűvel kírva

Huszonháromezer-nyolcszázharminc

Egyéb postai megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)
1001216522455

Számlatulajdonos számlaszáma, neve

13700016-01549027

Telenor Magyarország Zrt.

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon!

A/N. L. L. L.

Közlemény

Fizetési határidő:
2013.06.04.

Számlázási azon.:
25171167

Postai feljegyzés

Megbízó (Befizető) neve, címe

Biatorbágyi Nagycsaládosok
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

<54> <000000000001001216522455> <000023830> <31> <51>

<36> <1370001601549027> <81680522> <268> <51>

81680522 268 51

Azonosító

Kérjük ezt a mezőt szabadon hagyni, ide ne írjon és ne bélyegezzon! Köszönjük.

Azonosító szám

Kivonat

583_0018_12554513_1_001_20130629-C47592BBB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
Adószám: 10044032-2-13
IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 33

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 442,596 HUF

Értéknap	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.05.29	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 13700016-01549027 - Telenor Magyarország Zrt. 1001216522455 számlázási azon.: 25171167 Tranzakció illeték: 48 HUF Tranzakció díj: 62 HUF	23,830 HUF	
2013.05.29	Könyvelési tétel ldb	23,830 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	418,766 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles



Számla / Invoice
Eredeti számla 1.példány (1/1)

Telenor Magyarország Zrt.
Hungary-2045 Törökbálint, Pannon út 1.
Adóigazgatási szám: 11107792-2-44
Bankszámlaszám: 13700016-01549027-00000000
www.telenor.hu Telefonos ügyfélszolgálat: 1220

21/2013

Vevő neve, címe/Customer name, address
Biatorbágyi Nagycsaládosok
Egyesülete
2051 Biatorbágy
Juhász Gyula út 8 1/2

Számlafizető/Bill payer

Biatorbágyi Nagycsaládosok
Egyesülete
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

Számlázási időszak/Billing period 2013.05.19. - 2013.06.18.
Számla kelte/Invoice date 2013.06.19.
Fizetési határidő/Payment due date 2013.07.04.
Teljesítés időpontja/Fulfillment date 2013.07.04.
Fizetés módja/Method of payment Postai befizetés

Számlaszám/Invoice number 100122836067
Telenor azonosító/Telenor ID 6120810626
Számlázási azonosító/Billing ID 25171167

Fizetendő

19 646,00 Ft

Tárgyidőszak díjai	Nettó összeg Ft	Áfa összege Ft	Összesen Ft
Kártyaszintű szolgáltatások díjai			
Távközlési szolgáltatások díjai	15 469,06	4 176,65	19 645,71
Összesen	15 469,06	4 176,65	19 645,71
A fizetendő összeget befolyásoló tételek			
Nincs a fizetendő összeget befolyásoló tétel			
Fizetendő	15 469,00	4 177,00	19 646,00

Az Ön adószáma: 18671276-1-13

Az Ön azonosítója csoportos beszedési megbízás esetén: 02517116700001. Eseti banki átutalásnál kérjük, a megbízáson tüntesse fel a 100122836067 számlaszámot is. A számlamelléletek a számla részét képezik. A számla közvetített szolgáltatást is tartalmaz, annak részleteit, valamint a mobil tartalomszolgáltatás igénybevétele esetén az egységárat, a díjszabás tartalmazza. A *-gal jelölt engedélyezett összeg költségként nem számolható el. A**-gal jelölt tételeknél a Telenor a beszedett összeg továbbítását teljesíti.

KÖNYVELVE 2013 SZEP 06

T5282-k-4541

F2BK2_PC.20130619_225701.output/19530
Pandocs



1/3

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint
19646
Összeg betűvel kilrva
Tizenkilencezer-hatszáznegyvenhat

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés) jogcíme

Fizetési határidő:
2013.07.04.

Számlázási azon.:
25171167

Megbízó (Befizető) neve, címe

Biatorbágyi Nagycsaládosok
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve
13700016-01549027
Telenor Magyarország Zrt.
1001228360670

91329543 268 51

Azonosító

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint
19646
Összeg betűvel kilrva
Tizenkilencezer-hatszáznegyvenhat

Egyéb postai megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)
1001228360670

Számlatulajdonos számlaszáma, neve

13700016-01549027
Telenor Magyarország Zrt.

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon!

Köszlemény
Fizetési határidő:
2013.07.04.
Számlázási azon.:
25171167
Postai feljegyzés

Megbízó (Befizető) neve, címe

Biatorbágyi Nagycsaládosok
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

Elutaltatva
2013.07.01.én

<45> <000000000001001228360670> <000019646> <31> <51>
<18> <1370001601549027> <91329543> <268> <51>

Kérjük ezt a mezőt szabadon hagyni, ide ne írjon és ne bélyegezzon! Köszönjük.

Azonosító szám

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130701-C475328881E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
 Adószám: 10044032-2-13
 IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
 Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
 Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 39

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 510,104 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.07.01	Tranzakciós jutalék	111 HUF	
2013.07.01	Forgalmi jutalék Tranzakció illeték: 1 HUF	613 HUF	
2013.07.01	Pénzforgalmi jutalék Tranzakció illeték: 0 HUF	187 HUF	
2013.07.01	Netbank számlavezetési költség Tranzakció illeték: 1 HUF	300 HUF	
2013.07.01	Számlavezetési költség Tranzakció illeték: 1 HUF	300 HUF	
2013.07.01	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 11705008-20474210 - Nagycsaládosok Országos Egyesüle E135 tagdíj Tranzakció illeték: 8 HUF Tranzakció díj: 62 HUF	3,900 HUF	
2013.07.01	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 13700016-01549027 - Telenor Magyarország Zrt. 1001228360670 bef. az. szla. az.:25171167 Tranzakció illeték: 39 HUF Tranzakció díj: 62 HUF	19,646 HUF	
2013.07.01	Kamattérítés		17 HUF
2013.07.01	Könyvelési tétel 8db	25,057 HUF	17 HUF
	Záró egyenleg:		485,064 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130701-C47532BBB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 39

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

Vodafone Magyarország zrt.

1096 Budapest, Lechner Ödön fasor 6.
 Bankszámlaszám: 16300000-04009163-90106414
 Vodafone csoportos beszédési azonosító: A11895927
 Vodafone ügyfélszolgálat: 1270
 Honlap: www.vodafone.hu

Adószám: T11895927-2-44
 Közzéadott adószám / EU VAT ID: HU11895927
 Nyilvántartó Bíróság:
 Fővárosi Törvényszék Cégbírósága mint Cégbíróság
 Cégjegyzékszám: 01-10-044159

vt: 6128 (cc: 000249-4500002149 (7.11.0))
 0013201306_C_AUTOMATIC_20130616124732_2_PCL



SZÁMLA

22/2013



Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
 Biatorbágy
 Hámory Imre utca 7
 2051

Vevő adatai

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
 2051, Biatorbágy
 Juhász Gyula út 8

Számlázási adatok

Számlaszám: 0521339977
 Számlafizető azonosító: 28167619
 Számlázott előfizetések száma: 1
 Számlázás napja: 2013.06.13.
 Számla kelte: 2013.06.17.
 Fizetés módja: Kézpénzátutalás

Fizetési határidő/
 Teljesítés

2013.07.02.

Számla alapján
 fizetendő

14.625 Ft

Tisztelt Ügyfelünk! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a számla egyben díjfizetési kötelezettségről szóló fizetési felszólításnak is minősül. Amennyiben a számla összege az Ön feltüntetett határidőig nem érkezik meg, a fizetési határidőt követő 30 nap elteltével előfizetése forgalmát korlátozzuk. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az ÁSZF Díjszabás 9. fejezete alapján a késedelembe esést követő fizetési felszólítás eljárási díja bruttó 300 forint.

Információk

T5282-KK541

KÖNYVELVE 2013 SZEP 06

Ez egy gépi úton előállított eredeti számla, mely a szolgáltató cégszerű aláírása nélkül is hivatalos okirat. A számla közvetített szolgáltatást is tartalmaz. 1/1. eredeti példány Phoenix 5.5



1/3

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint

14625

Összeg betűvel kiírva:
 Tizennégyezer-hatszázhuszonöt

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés)

Teljesítés:

2013.07.02.

Az: 28167619

Sz: 0521339977

Megbízó (Befizető) neve, címe:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
 Biatorbágy
 Juhász Gyula út 8

2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:

16300000-04009163-90106414
 Vodafone Magyarország Zrt.
 H-1096 Budapest
 Lechner Ödön fasor 6.

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint

14625

Összeg betűvel kiírva:
 Tizennégyezer-hatszázhuszonöt

Egyéb postal megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)
 281676197

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:

16300000-04009163-90106414
 Vodafone Magyarország Zrt.
 H-1096 Budapest
 Lechner Ödön fasor 6.

Megbízó (Befizető) neve, címe:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
 Biatorbágy
 Juhász Gyula út 8

2051

Közlemény

Postai megjegyzés

Ahítalva 2013. júni 26-án

<45> <0000000000000000281676197> <000014625> <31> <51>

<36> <163000000400916390106414> <39480242> <670> <51>

39480242 670 51

Azonosító

Kérjük ezt a mezőt szabadon hagyni, ide ne írjon és ne bélyegezen! Köszönjük.

Azonosítószám

048 N3002443

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130628-C475328881E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 37

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg:

154,729 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.06.26	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 10918001-0000003652210009 - "Dr. JUHÁSZ" EÜ. Szolg. Bt. 299580 szla Bérleti díj 2013/04-06 Tranzakció illeték: 60 HUF Tranzakció díj: 63 HUF	30,000 HUF	
2013.06.26	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:28167619 Sz:0521339977 Tranzakció illeték: 29 HUF Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF	14,625 HUF	
2013.06.26	Könyvelési tétel 2db	44,625 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	110,104 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles



25/2013

Havi egyenleg értesítő

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7
2051

Számlaszám: 0522516901
Számlafizető azonosító: 28167619
Számlazárás napja: 2013.07.13.
Számla kelte: 2013.07.18.
Teljesítés időpontja/Fizetési határidő: 2013.08.05.
Számlázott előfizetések száma: 1
Fizetés módja: Készpénzáttalás
Vodafone csoportos beszédési azonosítója: A11895927
Csoportos beszédéshez szükséges azonosító: 28167619
Banki átutaláshoz szükséges azonosító: AZ: 28167619

Számlakivonat

	Dátum	Fizetési határidő	Azonosító	Ft
Előző egyenleg				14.625,00
Utalás - Köszönjük!	2013.06.26.	2013.06.26.		-14.625,00
Számla	2013.07.18.	2013.08.05.	0522516901	11.795,00
Fizetendő összesen				11.795

Jelenlegi számla alapján fizetendő: **11.795 Ft**
Fizetési határidő: **2013.08.05.**
Fizetés módja: Készpénzáttalás

A számlazárás napján **11.795 Ft** összegű nyitott egyenleget tartunk nyilván az Ön ügyfélszámláján.

Egyenlegét elfogadottnak tekintjük, amennyiben a kézhezvételtől számított 8 napon belül nem él észrevétellel.

Felhívjuk figyelmét, hogy számláját átutalással is rendezheti, a Deutsche Banknál vezetett 16300000-04009163-90106414 számú számlánkra. Kérjük, átutalásnál minden esetben szíveskedjék feltüntetni a számlafizető azonosítóját a közlemény rovatban a következő módon: **AZ: számlafizető azonosító.** Együtműködését köszönjük!

KÖNYVELVE 2013.07.06

TS282
K 4541

3/4

DM N3001491

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint

11795

Összeg betűvel kírva:

Tizenegyezer-hétszázkilencvenöt

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés)

Teljesítés:

2013.08.05.

Az: 28167619

Sz: 0522516901

Magbízó (Befizető) neve, címe:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:

16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

KÉSZPÉNZÁTTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint

11795

Összeg betűvel kírva:

Tizenegyezer-hétszázkilencvenöt

Egyéb postai megjegyzés

Magbízóazonosító (Befizetőazonosító)

281676197

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:

16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

Magbízó (Befizető) neve, címe:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.

Áttétel 2013.07.30-an

<54> <0000000000000000281676197> <000011795> <31> <51>

<36> <163000000400916390106414> <44923189> <670> <51>

44923189 670 51

Azonosító

Kérjük adja meg a számla tulajdonos nevét, ideje, ha nem tudja megadni a számlafizető azonosítóját.

Azonosítószám

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130730-C47532BBB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
Adószám: 10044032-2-13
IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 42

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 122,491 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.07.30	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:28167619 Sz:0522516901 Tranzakció illeték: 24 HUF Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF	11,795 HUF	
2013.07.30	Könyvelési tétel ldb	11,795 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	110,696 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.07.04	2013.09.02	0005	50,000 HUF
2013.07.17	2013.07.31	0002	50,036 HUF
2013.07.03	2013.08.02	0003	100,000 HUF
2013.07.03	2013.10.01	0004	150,000 HUF
Összesen:			350,036 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles



Havi egyenleg értesítő

26/2013

Számlaszám: 0523655179
Számlafizető azonosító: 28167619
Számlazárás napja: 2013.08.13.
Számleltétel: 2013.08.17.
Teljesítés időpontja/Fizetési határidő: 2013.09.02.
Számlázott előfizetések száma: 1
Fizetés módja: Készpénzátutalás
Vodafone csoportos beszédési azonosítója: A1:1895927
Csoportos beszédéshez szükséges azonosító: 28167619
Banki átutaláshoz szükséges azonosító: AZ: 28167619

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7
2051

Számlakivonat

	Dátum	Fizetési határidő	Azonosító	Ft
Előző egyenleg				11.795,00
átutalás - Köszönjük!	2013.07.30.	2013.07.30.		-11.795,00
Számla	2013.08.17.	2013.09.02.	0523655179	10.795,00
Fizetendő összesen				10.795

Jelenlegi számla alapján fizetendő: 10.795 Ft
Fizetési határidő: 2013.09.02.
Fizetés módja: Készpénzátutalás

A számlazárás napján 10.795 Ft összegű nyitott egyenleget tartunk nyilván az Ön ügyfélszámláján. Egyenlegét elfogadottnak tekintjük, amennyiben a kézhezvételtől számított 8 napon belül nem él észrevétellel. Felhívjuk figyelmét, hogy számláját átutalással is rendezheti, a Deutsche Banknál vezetett 16300000-04009163-90106414 számú számlánkra. Kérjük, átutalásnál minden esetben szíveskedjék feltüntetni a számlafizető azonosítóját a közlemény rovatban a következő módon: AZ: számlafizető azonosító. Együttműködését köszönjük!

15282
K. G. 5/4
KÖNYVELVE 2013. SZEP. 06.
3/4

01M R3901491

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint

10795

Összeg betűvel kírva:

Tízezer-hétszázkilencvenöt

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés) Teljesítés:

2013.09.02.

Az: 28167619

Sz: 0523655179

Megbízó (Befizető) neve, címe:
Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:
16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint

10795

Összeg betűvel kírva:

Tízezer-hétszázkilencvenöt

Egyéb postai megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)

281676197

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:
16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

Átutalva 2013. 08. 27. -én

Közlemény

Postai feljegyzés

Megbízó (Befizető) neve, címe:
Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.

<81> <0000000000000000281676197> <000010795> <31> <51>
<54> <163000000400916390106414> <49140503> <670> <51>

49140503 670 51

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130827-C47532BBB1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
Adószám: 10044032-2-13
IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 44

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 113,209 HUF

Értéknap	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.08.27	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:28167619 Sz:0523655179 Tranzakció illeték: 32 HUF Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF	10,795 HUF	
2013.08.27	Könyvelési tétel ldb	10,795 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	102,414 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.07.04	2013.09.02	0005	50,000 HUF
2013.08.14	2013.08.28	0002	50,092 HUF
2013.08.02	2013.09.02	0003	100,234 HUF
2013.07.03	2013.10.01	0004	150,000 HUF
Összesen:			350,326 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

Vodafone Magyarország zrt.
1096 Budapest, Lechner Ödön fasor 6.
Bankszámlaszám: 16300000-04009163-90106414
Vodafone Ügyfélszolgálat: 1270
Honlap: www.vodafone.hu

Adószám: 11895927-2-44
Közösségi adószám / EU VAT ID: HU11895927
Nyilvántartó Bíróság:
Fővárosi Törvényszék Cégbírósága mint Cégbíróság
Cégjegyzékszám: 01-10-044159

0013201309_C_EGARE_AUTOM_20130918065158_6_PCL

31/2013



Havi egyenleg értesítő

Számlaszám: 0524798468
Számlafizető azonosító: 28167619
Számlazárás napja: 2013.09.13.
Számla kelte: 2013.09.17.
Teljesítés időpontja/Fizetési határidő: 2013.10.02.
Számlázott előfizetések száma: 1
Fizetés módja: Készpénzáttalás
Vodafone csoportos beszédési azonosítója: A11895927
Csoportos beszédéshez szükséges azonosító: 28167619
Banki átutaláshoz szükséges azonosító: AZ: 28167619

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7
2051

Számlakivonat

	Dátum	Fizetési határidő	Azonosító	Ft
Előző egyenleg				10.795,00
Áttalás - Köszönjük!	2013.08.27.	2013.08.27.		-10.795,00
Számla	2013.09.17.	2013.10.02.	0524798468	15.344,99
Fizetendő összesen				15.345

Jelenlegi számla alapján fizetendő: 15.345 Ft
Fizetési határidő: 2013.10.02.
Fizetés módja: Készpénzáttalás

A számlazárás napján 15.345 Ft összegű nyitott egyenleget tartunk nyilván az Ön ügyfélszámláján.

Egyenlegét elfogadottnak tekintjük, amennyiben a kézhezvételtől számított 8 napon belül nem él észrevétellel.

Felhívjuk figyelmét, hogy számláját átutalással is rendezheti, a Deutsche Banknál vezetett 16300000-04009163-90106414 számú számlánkra. Kérjük, átutalásnál minden esetben szíveskedjék feltüntetni a számlafizető azonosítóját a közlemény rovatban a következő módon: **AZ: számlafizető azonosító.** Együttműködését köszönjük!

T5282 - KUH

KÖNYVELVE 2013 NOV. 30

3/4

1491000EN 001

Feladóévény

ÖSSZEG Forint

15345

Összeg betűvel kírva:

Tizenötezer-háromszáznegyvenöt

Postai érvényesítés helye: Posta

A megbízás (befizetés) jogcíme: Teljesítés: 2013.10.02.
Az: 28167619
Sz: 0524798468

Megbízó (Befizető) neve, címe:
Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:
16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

KÉSZPÉNZÁTTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint

15345

Összeg betűvel kírva:

Tizenötezer-háromszáznegyvenöt

Egyéb postai megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító): 281676197

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:
16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.

Attalás 2013.09.30.

Közlemény

Postai feljegyzés

Megbízó (Befizető) neve, címe:
Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8
2051

<09> <0000000000000000281676197> <000015345> <31> <51>
<36> <163000000400916390106414> <54040104> <670> <51>

54040104 670 51

Azonosító

Kérjük ezt a mezőt szabadon hagyni, ide ne írjon és ne bélyegessen! Köszönjük

Azonosítószám

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20130930-C475328881E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
Adószám: 10044032-2-13
IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 49

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 134,402 HUF

Értéknapi	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.09.30	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:281676197 Sz:0524798468 Tranzakció illeték: 46 HUF Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF	15,345 HUF	
2013.09.30	Könyvelési tétel ldb	15,345 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	119,057 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.07.03	2013.10.01	0004	150,000 HUF	
Összesen:				150,000 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

33/2013



Havi egyenleg értesítő

Számlaszám: 0525935317
Számlafizető azonosító: 28167619
Számlazárás napja: 2013.10.13.
Számla kelte: 2013.10.17.
Teljesítés időpontja/Fizetési határidő: 2013.11.04.
Számlázott előfizetések száma: 1
Fizetés módja: Kézpénzátutalás
Vodafone csoportos beszédési azonosítója: A11895927
Csoportos beszédéshez szükséges azonosító: 28167619
Banki átutaláshoz szükséges azonosító: AZ: 28167619

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7
2051

Számlakivonat

	Dátum	Fizetési határidő	Azonosító	Ft
Előző egyenleg				15.345,00
Utalás - Köszönjük!	2013.09.30.	2013.09.30.		-15.345,00
Számla	2013.10.17.	2013.11.04.	0525935317	14.894,99
Fizetendő összesen				14.895

Jelenlegi számla alapján fizetendő: 14.895 Ft
Fizetési határidő: 2013.11.04.
Fizetés módja: Kézpénzátutalás

A számlazárás napján 14.895 Ft összegű nyitott egyenleget tartunk nyilván az Ön ügyfélszámláján. Egyenlegét elfogadottnak tekintjük, amennyiben a kézhezvételtől számított 8 napon belül nem él észrevétellel. Felhívjuk figyelmét, hogy számláját átutalással is rendezheti, a Deutsche Banknál vezetett 16300000-04009163-90106414 számú számlánkra. Kérjük, átutalásnál minden esetben szíveskedjék feltüntetni a számlafizető azonosítóját a közlemény rovatban a következő módon: AZ: számlafizető azonosító. Együttműködését köszönjük!

T5282-K454

KÖNYVELVE 2013 NOV. 30

3/4

DFW N3001491

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint
14895
Összeg betűvel kiírva:
Tizennégyezer-nyolcszázkilencvenöt
01*
Postai érvényesítés-heiye
A megbízás (befizetés)
Teljesítés:
2013.11.04.
Az: 28167619
Sz: 0525935317

Megbízó (Befizető) neve, címe:
Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:
16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

ÖSSZEG Forint
14895
Összeg betűvel kiírva:
Tizennégyezer-nyolcszázkilencvenöt
Egyéb postai megjegyzés
Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)
281676197

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:
16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.

Átutalás 2013.10.28

Közlemény
Postai feljegyzés

Megbízó (Befizető) neve, címe:
Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

<18> <000000000000000281676197> <000014895> <31> <51>
<63> <163000000400916390106414> <58112481> <670> <51>

58112481 670 51

Azonosító

Kérjük ezt a mezőt számláján foglalni, ide ne írjon és ne bélyegessen! Köszönjük.

Azonosítószám

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131028-C475328BB1E2883C9020

EUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
Adószám: 10044032-2-13
IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 53

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 146,131 HUF

Értéknap	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.10.28	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:281676197 Sz:0525935317 Tranzakció illeték: 45 HUF Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy. Tranzakció díj: 62 HUF	14,895 HUF	
2013.10.28	Könyvelési tétel ldb	14,895 HUF	0 HUF
		Záró egyenleg:	131,236 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.10.01	2013.12.30	0004	151,110 HUF	
Összesen:				151,110 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131127-C475328BB1E2983C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
Adószám: 10044032-2-13
IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 58

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 165,695 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.11.27	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:281676197 Sz:0527177143 Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF 32 HUF a megállapított tranzakciós illeték összege.	10,795 HUF	
2013.11.27	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 10403208-8672514853511000 - PUSKÁS BÁLINT Puskás Bálint-Puskás Marianna 51 35/133 gyerekek száma:4		6,000 HUF
2013.11.27	Könyvelési tétel 2 db	10,795 HUF	6,000 HUF
		Záró egyenleg:	160,900 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.10.01	2013.12.30	0004	151,110 HUF	
Összesen:				151,110 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles

Vodafone Magyarország zrt.
1096 Budapest, Lechner Ödön fasor 6.
Bankszámlaszám: 16300000-04009163-90106414
Vodafone Ügyfélszolgálat: 1270
Honlap: www.vodafone.hu

Adószám: 11895927-2-44
Közösségi adószám / EU VAT ID: HU11895927
Nyilvántartó Bíróság:
Fővárosi Törvényszék Cégbírósága mint Cégbíróság
Cégjegyzékszám: 01-10-044159

vt 12558 job 0055516220000707 (A6 58 0)
001201312_C_ECARE_AUTOM_20131218035823_8_PCL



Havi egyenleg értesítő

Számlaszám: 0528270917
Számlafizető azonosító: 28167619
Számlazárás napja: 2013.12.13.
Számra kelte: 2013.12.17.
Teljesítés időpontja/Fizetési határidő: 2014.01.08.
Számlázott előfizetések száma: 1
Fizetés módja: Készpénzátutalás
Vodafone csoportos beszédési azonosítója: A11895927
Csoportos beszédéshez szükséges azonosító: 28167619
Banki átutaláshoz szükséges azonosító: AZ: 28167619

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7
2051

Számlakivonat

	Dátum	Fizetési határidő	Azonosító	Ft
Előző egyenleg				10.795,00
Átutalás - Köszönjük!	2013.11.27.	2013.11.27.		-10.795,00
Számla	2013.12.17.	2014.01.08.	0528270917	10.795,00
Fizetendő összesen				10.795

Jelenlegi számla alapján fizetendő: 10.795 Ft
Fizetési határidő: 2014.01.08.
Fizetés módja: Készpénzátutalás

A számlazárás napján 10.795 Ft összegű nyitott egyenleget tartunk nyilván az Ön ügyfélszámláján.

Egyenlegét elfogadottnak tekintjük, amennyiben a kézhezvételtől számított 8 napon belül nem él észrevétellel.

Felhívjuk figyelmét, hogy számláját átutalással is rendezheti, a Deutsche Banknál vezetett 16300000-04009163-90106414 számú számlánkra. Kérjük, átutalásnál minden esetben szíveskedjék feltüntetni a számlafizető azonosítóját a közlemény rovatban a következő módon: AZ: számlafizető azonosító. Együttműködését köszönjük!

12.14 - 12.31. 6.268,-
01.01 - 01.13. 4.527,-

5/6

163100001491

Feladóvevény

ÖSSZEG Forint
10795
Összeg betűvel kírva:
Tízezer-hétszázkilencvenöt

Postai érvényesítés helye

A megbízás (befizetés)

Teljesítés:

2014.01.08.

Az: 28167619

Sz: 0528270917

Megbízó (Befizető) neve, címe:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:

16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

KÉSZPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS

Átutalva 2013. dec. 31.

ÖSSZEG Forint
10795
Összeg betűvel kírva:
Tízezer-hétszázkilencvenöt

Egyéb postai megjegyzés

Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)

281676197

Számlatulajdonos számlaszáma, neve:

16300000-04009163-90106414
Vodafone Magyarország Zrt.
H-1096 Budapest
Lechner Ödön fasor 6.

FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.

Közlemény
Postai feljegyzés

Megbízó (Befizető) neve, címe:

Biatorbágyi Nagycsaládosok Egy
Biatorbágy
Juhász Gyula út 8

2051

<81> <00000000000000000281676197> <000010795> <31> <51>
<63> <163000000400916390106414> <66368348> <670> <51>

66368348 670 51

Azonosító

Kérjük ezt a mászt szabadon hagyni, ide ne írjon és ne bélyegezzon! Köszönjük.

Azonosítószám

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131231-C47532B8B1E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet
 Adószám: 10044032-2-13
 IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000
 Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH
 Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

Kivonat Azonosító: 73

583

BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYE
Biatorbágy
Hámory Imre utca 7.
2051

Nyitó egyenleg: 188,675 HUF

Értéknep	Leírás	Terhelés	Jóváírás
2013.12.31	Bankon kívüli elektronikus utalás Ellenbank: 16300000-0400916390106414 - Vodafone Magyarország Zrt. Az:28167619 Sz:0528270917 Biatorbágyi Nagycs-ok Egyesülete Tranzakció díj: 62 HUF 32 HUF a megállapított tranzakciós illeték összege.	10,795 HUF	
2013.12.31	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 11638001-1245570138000002 - HUSZÁRIK KRISZTIÁN Huszárik Krisztián, E135/157, 3 gyermek		6,000 HUF
2013.12.31	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 10900042-0000000965430007 - DALNOKI BALÁZS Dalnoki Balázs E135/194		6,000 HUF
2013.12.31	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 11991119-9704706500000000 - FARKAS CSABA Farkas Csaba, Steiner Laura - 5 gyermek - 2014		6,000 HUF
2013.12.31	IG2 fogadás jóváírása Ellenbank: 10400968-7849495153571008 - GRÓF RÓBERT Gróf Róbert és Kinga E135/154 3 gyerek		6,000 HUF
2013.12.31	Könyvelési tétel 5 db	10,795 HUF	24,000 HUF
		Záró egyenleg:	201,880 HUF

Lekötött betét ügyletek

2013.12.30	2014.03.31	0004	151,880 HUF
Összesen:			151,880 HUF

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben jelen kivonaton feltüntetett adatokkal kapcsolatban a kézbesítéstől számított

60 napon belül nem emel kifogást, úgy a kivonatot elfogadottnak tekintjük. (Ez nem érinti a követelés érvényesítését.)

Kivonat

583_0018_12554513_5_001_20131231-C475328881E2883C9020

BUDA Takarékszövetkezeti Hitelintézet

Kivonat Azonosító: 73

Adószám: 10044032-2-13

IBAN Számlaszám: HU23-5830-0189-1255-4513-0000-0000

Bank BIC kódja (SWIFT): SIKLHUHH

Számlaszám: 58300189 12554513 HUF BIAT-I NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLE

=====

Ez a kivonat aláírás és bélyegző nélkül hiteles